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ПОДГОРИЦА – Црногорски премијер Игор Лукшић разговарао је данас у Подгорици са
митрополитом црногорско-приморским Амфилохијем који му је пренео осећај "дубоке
угрожености" Митрополије и свих епархија православне цркве српске у Црној Гори због
претњи одузимања имовине и рушења храмова, чиме се подгрејава "тихи верски рат" у
тој држави.

  

Митрополит је Лукшићу рекао да је на разговор дошао након премишљања с обзиром на
то да је премијер одлучио да на консултације са поглаварима верских заједница позове и
представнике, како је саопштио, ни од кога признате, такозване Црногорске
православне цркве (ЦПЦ).

  

Он је, међутим, напоменуо да се одазвао из поштовања према Лукшићу и с обзиром на
сву озбиљност ситуације у којој се нашла Митрополија црногорско-приморска.

  

"Митрополија црногорско-приморска и уопште све епархије православне цркве српске у
Црној Гори осећају се дубоко угрожене у свим својим правима и то више него ли било
кад у историји не искључујући и револуционарна времена", навео је митрополит у писаној
изјави досталвјеној премијеру и медијима.

  

Указавши на форсирање у последње време такозване ЦПЦ од државних органа и
медија, као и упорно блаћење Цркве, њено проглашавање за "окупаторску", претњи да
јој се одузме имовина, руше храмови, митрополит је поручио да "све то и много шта
друго, озбиљно забрињава".

  

"До нас допиру озбиљне претње из Бара, да уколико дође до рушења цркве на Румији то
може изазвати рушење неке од џамија, да не кажемо крвопролиће на верској основи",
навео је митрополит.
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"Такозвана ЦПЦ, новокомпонована верска заједница која за Православну цркву у свету
не постоји, и која са Православном црквом у Краљевини Црној Гори има само заједничко
узурпирано име, подржана и вашим сутрашњим примером, само уноси мржњу међу
народ", додао је он.

  

Митрополит је Лукшића упозорио да својом подршком и пријемима представника ЦПЦ
"ставља мину у темеље Црне Горе, угрожава њену здраву будућност".

  

Митрополит Амфилохије је указао на неопходност доношења Закона о односима Цркве
и верских заједница и државе истакавши да се "ово може догађати само у држави која је
у законодавном вакууму".

  

Црква очекује, указао је митрополит, што скорије доношење Закона о реституцији
национализоване имовине.

  

Амфилохије је истакао да је озбиљан проблем непризнавања правног постојања
Митрополије и не само на подручју Подгорице већ и у неким другим подручним
јединицама.

  

Као важно питање, митрополит је изнео питање ослобађања од опорезивања ПДВ-а
приликом увоза предмета који се користе за верске потребе, као и питање
хидроакумулације на реци Морачи.

  

(Танјуг)
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